

黄金国际板月底亮相上海自贸区

最大特点是采取人民币计价及结算,将改写我国黄金市场缺乏定价权历史

自贸区黄金国际板将于9月末上线。此举意味着,占据世界出库量近一半的中国黄金市场将拥有“上海金”这一独立价格指标,改变我国黄金市场建立至今缺乏定价权的历史。

“上海金”将于9月末落地

记者7日从上海黄金交易所获悉,上海黄金国际板拟于9月29日中国(上海)自贸区设立一周年之际亮相。这意味着,作为世界最大的黄金生产及消费国,我国将在上海建立面向境内外投资者的贵金属交易市场。

根据中国人民银行印发的《关于同意上海黄金交易所设立国际业务板块的批复》,上海黄金国际板将依托自贸区账户体系,实现我国资本市场对外开放。截至目前,国际板首批境外会员已经确定,囊括数十家国际知名商业银行、投行。

据介绍,与“纽约金”“伦敦金”等已有国际黄金价格指标相比,“上海金”最大的

特点是采取人民币计价及结算。

上海黄金交易所理事长许罗德接受记者采访时表示,作为央行设立的国内唯一现货黄金交易市场,上海黄金交易所设立的国际板市场供境内外投资者共同参与交易,境内外投资者可在同一交易系统内撮合成交易,形成同一价格。

为推动人民币国际化,国际板接受离岸及在岸人民币投资。业内人士表示,国际板不意味着“另起炉灶”,而是中国黄金市场将境外投资者引入现有国内市场,实现资本市场开放,有助于提高国内交易流动性,从而增加投资机遇。



上海黄金交易所设立的国际板市场供境内外投资者共同参与交易 CFP供图

摆脱黄金消费“影子价格”

十多年来,我国黄金市场经历了从无到有。2001年央行取消黄金统购统销打破“计划经济”后,在上海设立统一的黄金交易市场。2013年,上金所黄金出库量超过2000吨,占全球消费量近一半,连续7年蝉联世界第一。“但是长期以来,中国金市的价格实际只是一种‘影子价格’。”许罗德介绍,在价格方面,我国金市长期受到纽约金价、伦敦金价作为世界金价“两极”的影响。“通常是前一晚的国外市场走势,会影响国内价格波动。”

近十年来,黄金市场形成“消费者在东,定价权在西”的尴尬现实。专家认为,定价权缺失,往往造成我国投资者的消费拉动对金价影响力不足,西方投资者眼中的

一些季节性波动、地缘危机被相对强化。“‘吃亏’的还是数量多、避险能力弱的国内机构。”中国珠宝首饰行业协会常务理事缪立义说。

据介绍,“上海金”的交易品种将与国内市场基本吻合。按计划,“上海金”交易拟选择数个现货品种,并在国际板新设部分品种,供境内外投资者共同参与交易。

目前在国际黄金市场,专业金商和中央银行交易的对象一般是重量为400盎司、成色为99.5%的金锭。上海的国际黄金板如果按照目前国内的成色99.99%等黄金实物标准计价,则将产生真正意义上的“上海金”标准。

据新华社

聚焦新股

腾信股份等4新股明日登陆创业板

深交所昨日公告称,腾信股份、菲利华、迪瑞医疗和天和防务四家新股将于9月10日在创业板上市。

腾信股份总股本6400万股,此次上市交易的是其首次公开发行的1600万股股票,公司主营业务是为客户在互联网上提供广告和公关服务。菲利华总股本6460万股,此次上市交易的是其首次公开发行的1620万股股票。迪瑞医疗总股本6134万股,此次上市交易的是其首次公开发行的1534万股股票,公司主营业务是医疗检验仪器及配套试剂的研发、生产与销售。天和防务总股本1.2亿股,此次上市交易的是其首次公开发行的3000万股股票。综合

阿里中秋节纽约启动IPO路演 “亲朋好友”能买10亿美元

据华尔街日报援引知情人士报道,美国历史上最大的IPO正式拉开帷幕:阿里巴巴集团当地时间9月8日(中国传统节日中秋节)在纽约启动上市路演,向投资者推介股票。市场人士预计,本次阿里发行价值超过200亿美元的股票不会轻松。阿里显然也认识到这一点,其不仅将IPO定价处于市场人士给出的估值低端,还呼吁朋友来购股。阿里计划拿出IPO中约5%的股票用于“亲朋好友”购股计划。资本市场数据和咨询公司Ipreo称,如果阿里巴巴IPO的融资规模为200亿美元,则其“亲朋好友”购股计划的规模将达到10亿美元左右。 据凤凰网财经

全国招聘超2000人 恒大三大产业招聘创业内纪录



恒大此次揽才堪称大手笔

8月28日,恒大粮油举行首批产品上市发布会,与此同步,恒大粮油集团、恒大乳业集团、恒大畜牧集团面向全国大规模招聘,计划招聘超2000人。据悉,截至9月4日18时,共收到简历41756份,日均5900余份,创下行业内招聘纪录。岗位录取比例约为1:20,其中,质量岗位要求最严格,淘汰率最高,录取比例远超1:20。

恒大集团表示,此次质量管控人员招聘人数占比超6成,质量相关岗位自下而上形成质量监察控制工程师、质量监察控制中心总经理、分管质量监察控制副总经理、总经理等四级管理体系,确保层层管控,质量至上。同时,质量监察控制相关人员必须有丰富的行业经验,熟悉全产业链质量监察控制,掌握食品安全相关法律法规等。

据悉,恒大董事局主席许家印本人高度重视此次恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧三大产

业集团的联合招聘,8月26日在香港出席恒大半年报发布会时,他就提及多元化要“坚定不移”。从地产到足球,从音乐到影视,从粮油到乳业,恒大多元化之路一次次震撼业界。对于进军粮油领域,恒大对这次战略决策的解释为,切入现代农业来发展多元化产业的举动,跟目前政府对农业产业化的大力扶持关系密切。恒大集团副总裁刘永灼表示,恒大粮油、恒大乳业、恒大畜牧是恒大集团秉承“民生为本、产业报国”理念打造的重大民生工程。

另据悉,2013年清华就与恒大达成长期战略合作协议,此次合作,双方将积极发展绿色生态农业,粮油乳业畜牧业,农业科技方面将得到清华恒大研究院的一对一全程、全力支持,实现粮油、乳业、畜牧三大集团产业化、规模化发展,提升中国农业产业竞争力和盈利水平,开创全球产业新格局。

威海芳



江苏亚邦染料股份有限公司
JIANGSU YABANG DYESTUFF CO., LTD.

首次公开发行A股

并在上海证券交易所

隆重上市

股票简称: 亚邦股份
股票代码: 603188
发行价格: 20.49元/股
发行数量: 7200万股

保荐人(主承销商):  华泰联合证券有限责任公司
HUATAI UNITED SECURITIES CO., LTD